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Heti horoszkóp
KOS (Március 21. - Április 20.) Rendkívül intenzív vonzerõvel
rendelkezik a következõ napokban, s ha éppen új szerelmet szeret-
ne az életébe, akkor ezt az erõt remekül hasznosíthatja. Nagyon
erõteljes vágyak munkálnak a lelkében, s ha ezeket nem élheti meg,
akkor nagyon könnyen válik feszültté, idegessé.
BIKA (Április 21. - Május 20.) Nagyon vágyik a szerelemre, de
inkább a romantika az, ami ezekben a napokban megfogja. Azt
szeretnéd, ha kedveseddel teljes mértékben eggyé válhatnál, elõ-
ször lelkileg, aztán persze testileg is. Arra az élményre vágyik,
hogy minden síkon egyek legyenek, s szinte együtt lélegezzenek.
Ha kedvese nem rezonál finom érzelmeire, akkor nagyon könnyen
lesz vele elutasító.
IKREK (Május 21. - Június 21.) A világ szinte “befurakodik”
intim szférájába is, pedig nagyon vágyik a magányra, s akár arra
is, hogy minél több idõt tölthessen el magában. Azonban ez a vá-
gya ritkán valósul meg a következõ napokban, hiszen mások na-
gyon is keresik a társaságát, s nem hagyják, hogy becsukja az ajtót
elõttük. Így kevés alkalma lesz arra, hogy mindazt az információ-
áradatot, amely megtalál, feldolgozza, s átgondolja egy kicsit.
RÁK (Június 22. - Július 22.) Még a szokottnál is érzékenyebb
lesz a következõ napokban, s még inkább fokozódik érzelmessé-
ge, s a hangulati világa is változékonyabb lehet, mint máskor. Fel-
nagyítva, eltúlozva éli meg a külvilágból érkezõ ingereket, s messze
menõ következtetéseket von le belõlük. Ez azt is jelenti, hogy
könnyû most Önt megbántani és megsérteni.
OROSZLÁN (Július 23. - Augusztus 22.) Elvonult idõszaka még
folytatódik a napokban, intenzíven keresi a lehetõségét annak, hogy
egy kicsit nyugodtan és egyedül lehessen, amikor is szeretné át-
gondolni mindazt az ingert és benyomást, ami a külvilágból érke-
zett az utóbbi idõben. A konfliktusokat is elkerüli  ha lehet s sok-
kal szelídebbnek tûnhet, mások számára, mint más idõszakokban.
SZÛZ (Augusztus 23. - Szeptember 22.) Nyitott idõszakát éli,
amikor mások azzal a szándékkal közelednek Önhöz, hogy köl-
csönösen megismerjék egymást. Mindez az elsõ pillanatban za-
varhatja egy kissé, hiszen természeténél fogva nagyon szégyenlõs
és visszahúzódó. Mégis nagyobb a késztetés Önben, hogy új kap-
csolatokat kössön, ezért nagy örömmel fogadja az új barátságokat.
MÉRLEG (Szeptember 23. - Október 22.) Könnyen lehet, hogy
a külvilág olyan alkalmakat hoz Önnek a szerelmi életében, ame-
lyek nagyon is tetszenek Önnek, s örömmel tölti el a lehetõségük.
Egyrészt nagyon vágyott már arra, hogy egy kicsit felpezsdüljön
Ön körül a világ, másrészt, pedig arra gondol, hogy még mindig
nagyon vonzó.
SKORPIÓ (Október 23. - November 21.) A kommunikáció té-
mája nagyon nehéz feladatot jelent most Önnek, s a külvilág sem
könnyíti meg a dolgát. Egyre és másra tapasztalja azt, hogy félre-
értik, s tárgyalásai, megbeszélései nem sikerülnek úgy, ahogyan
azt várta volna. A kommunikációs nehézségek megjelenhetnek a
munkájában, kapcsolataiban.
NYILAS (November 22. - December 21.) Nem tetszenek Önnek a
külvilágból érkezõ ingerek, s szinte minden kapcsolatában megtapasz-
talhatja a következõ napokban a feszültséget. Tudnia kell, hogy a vi-
lág tükröt tart Önnek, s a saját feszültségeit mutatja meg Önnek. A
feszült helyzetek elsõsorban verbális szinten jelennek meg életében,
tehát azt tapasztalja, hogy mások jól “odamondogatnak”  Önnek.
BAK (December 22. - Január 20.) Rájön, hogy valaki, akit szinte
ezerszer látott már, nagyon is tetszik Önnek. Eddig szinte figyelemre
sem méltatta, s nagyon is meglepõdik a saját felfedezésén. Meglehet,
hogy megpróbál vele kapcsolatba kerülni, s egy egészen más szintre
emelni ezt az eddig hétköznapi kapcsolatot. Sok szenvedéllyel kerül-
het szembe, amely nagyon vonzó és különleges lesz.
VÍZÖNTÕ (Január 21. - Február 19.) Munkájában sok változás
érhette az elmúlt idõszakban, s ebbe már egy kicsit, belefáradt.
Bármennyire is szereti az újdonságokat, egy kicsit elege lett már a
kiszámíthatatlan erõkbõl. Állandóságra vágyik a munkában, s ta-
lán arra is, hogy ez a terület megszilárduljon életében. Érzelmileg
a jelenlegi változékonyság egy kissé megviseli
HALAK (Február 20. - Március 20.) Sok szenvedélyt érez ma-
gában a következõ napok során, amelyek arra várnak, hogy megél-
je õket, s megtapasztalja saját teremtõerejét. Minden vágya az, hogy
hódíthasson, s átélhesse azt az érzést, hogy nagyon vonzó mások
számára. Már nagy szüksége volt arra, hogy egy kicsit felpezsdül-
jön Ön körül az élet.

Naptár
Június ( Szent István hava)

Június 2. péntek, Anita
Az Anita héber eredetû név az Anna és a Juanita spanyol becézõjé-
bõl alakult ki.
Vidám, kissé hóbortos, de nagyon szeretnivaló nõ. Nem tûri az
érzelgõsséget. Temperamentumos, aki mindig tudja, hogy mit akar
és azt energikusan el is éri. Hobbija az öltözködés, ruhái mindig a
legdivatosabbak. Szereti a zenét és a mûvészeteket.
Június 3. szombat, Klotild
A Klotild germán eredetû név, jelentése a dicsõségért harcoló nõ.
Harcias, akaratos nõ. Megszokta, hogy õ az úr a háznál, ezért nem
szereti, ha ellentmondanak neki. Munkabírása magas pozíciókba
juttathatja, de meg kell tanulnia jobban bánni az emberekkel. A
magánélete is viharos, de fia már megállapodott nincsenek nagyobb
problémái.
Június 4. vasárnap, Bulcsú
A Bulcsú török-magyar eredetû név, jelentése: vért keverõ, vért
kibocsátó.
Gyengéd, szellemes férfi. Minden ismerõséhez kedves, minden
társaságban szívesen látják. Igazi közösségi ember, csak nagy tár-
saságban tud létezni. A munkahelye is nagy nyilvánosságot igény-
lõ, felkapott munkaposzt. Magánélete problémáktól nem mentes,
mivel nehezen tudja összeegyeztetni munkáját a családi életével.
Június 5. hétfõ, Fatime
A Fatime ismeretlen eredetû név, a Fatima alakváltozása.
Optimista, életrevaló teremtés. A romantika és az érzelgõsség tá-
vol áll tõle. Mindig tudja, mit akar és elõbb-utóbb el is éri, mivel
remekül tud hatni az emberekre. Véleményétõl nem lehet eltánto-
rítani. Szereti a könyveket és a
zenét, ami szabad idejének nagy részét kitölti. Magánélete bol-
dog, korán házasodik.
Június 6. kedd, Norbert
A Norbert német eredetû név, jelentése: északi fény.
Bátor, de nem túl gyakorlatias férfi. Sokszor az álomvilágába me-
nekül a realitások elõl. Szereti a nagy társaságot, de csak kevés
közeli barátságot köt. Kevés benne az ambíció, de gyakran így is
sikeres lesz. A nõkkel szemben néha félénk és gátlásos. Csak ké-
sõn házasodik.
Június 7. szerda, Róbert
A Róbert német eredetû név, jelentése: fényes hírnév.
Bõbeszédû, vidám alkat. Nagyon fogékony bármire, könnyen ta-
nul, és ez adja sikereinek alapját. Természetesen a szorgalom sem
hiányzik belõle. Gyakran jó szónok. Legnagyobb hibája, hogy tü-
relmetlen, az eredményeket gyorsan akarja. Június 8. Csütörtök,
Június 8. csütörtök, Medárd
A Medárd német eredetû név, jelentése: hatalmas, erõs.
Erõteljes, állhatatos. Az érzelgõsség, vagy a szentimentalizmus
távol áll tõle. Pontos, határozott céljai vannak, amiknek elérésé-
hez mindent felhasznál. Ezért, bár a munkahelyén és a családi élet-
ben nagy sikereket ér él, sok ellenséget is szerez: Jellemzõ rá a
túlfeszítettség. Korán nõsül és legtöbbször hozzá hasonlót választ.

Idõjárás
Elõrejelzés a www.met.hu adatai alapján,

Szarvas térségére
A meteorológiai elõrejelzések szerint tovább tart a hûvös, boron-
gós, csapadékos idõ. Pénteken mindössze 15 fok körüli hõmérsék-
let várható, ráadásul megerõsödik az északi szél is, egész nap bo-
rús, csapadékos lesz az idõ. Szombaton kitisztul az ég, enyhül a
légmozgás, melegszik az idõ, de csak 20 fok közelében várható a
hõmérséklet maximuma. Vasárnaptól egészen jövõ hét szerdáig
nagyjából azonos idõjárás lesz meghatározó térségünkben: zápo-
rokkal, zivatarokkal tarkított, a június elejihez képest hûvös idõ,
éjszaka 10, napközben 20 fok közelében lesz a hõmérséklet, a lég-
mozgás enyhe marad.


